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    定理1：若A除以2n+1余R，则A-a（2n+1）除以2n+1余R，
  若A除以2余0，则A-2*a除以2余0，
 若若A除以2n+1余0，则A-a（2n+1）除以2n+1余0，（其中A，a，n均为整数）

对偶数2A：

将偶数2A内的数字，对半分上下两排，上面是大数，则有：

 A  A+1  A+3  A+5，……
 A  A-1  A-3  A-5，……

据定理1，偶数与偶数必然相对，且相对的数字和为2A，(偶数都是合数省略了A-2,A-4……)
若A为奇数，则有：
A   A+2   A+4    A+6   ……
A   A-2    A-4     A-6   ……  

设下一排（小数）的质数和合数分别为a和b，上一排（大数）分别为c和d，由于素数分布越来越稀，则有a>c,据定理1，由于上下两排数字移动方向和个数相同，上排整数与下排的素数及其倍数对应的,必是下排该素数的1次同余系,（所以下面1个素数和含有1个因子为该素数的1个合数，可以抵消上排的2个合数，这2个合数为该素数的1次同余系。所以，上一排比下1排抵消的总是多出素数的1倍的合数。）

下面证明至少一对素数对是成立的。
当A能分解成较多质因数时，即A=3*5*7*……P，则可得出多对素数和对等于2A，这一点青岛那宝吉老师,湖南藤瑞雄老师有精辟论述,这里不再赘述,仅解释藤老师的论述要义,在等于偶数奇数和对形式中,要想使素数与素数对相对较多,必须使奇合数对尽量相对最多,这样的偶数正好可以做到这1点,故素数和对较多,至少1对是成立的不必定量论述,需要严格证明的是最后那1类,素数和对较少的,此类
现在我举例定性分析如下：
  例：210=2*3*5*7，由于偶数总是与偶数相对，只讨论奇数对如下表，规定上一行为大数：
  105，107，109，111，……
  105，103，101， 99，……
 共组成19对素数和对，
共53对记述对，能被3整除的奇和数对有53/3=17，剩下53-17=36对，剩下的能被5整除的有36/5=7，余下的能被7整除的有（36-7）/7=29/7=4，剩下29-4=25，在这25对中，从105至209有19个素数，故上一排有19个素数，从11至105有23个素数，故下一排还有23个素数，
上排还有4个奇合数，下排还有2个奇合数（包括1），
  下排所剩素数，减去另一排所剩奇合数等于19，上排所剩素数，减去另一排所剩奇合数等于17，故无论怎么排至少17对素数对，实际19对为最好结果。

由于上下排数字105相对，含有因数3，所以凡3的倍数包括3都上下相对，含因数5和7的也一样，大量消耗了合数，剩下的素数多了。
一般的A中的素因子不会成为哥猜素数和对，因为素因子必然会和含有该素因子的合数相对，而4=2+2是唯一的反例，如210=3+207=5+205=7+203。(好象最早是由湖南藤瑞雄发现和提出的)
  当P为无穷大时，由于A^(1/2)-P^(1/2)>>1,(2A)^(1/2)-A^(1/2)=0.4A^(1/2)>>1,故P和A之间，A和2A之间，横跨多个杰波幅猜想区间，每个杰波幅猜想区间不止两个素数，会有好多素数，所以素数个数不是问题，关键是素数和奇合数的比例要反转，在素数分布较疏的区间，及整个自然数中，奇合数个数大于素数个数，但上述区间能被357……P整除的合数被抵消，由于P巨大，故其中合数几乎被消灭殆尽，所剩无几，故至少一对素数对不难成立，且素数对很多。

下面证明所有类型至少一对素数对是成立的。
证：设下一排（小数）的质数和合数分别为a和b，上一排（大数）分别为c和d，则有a+b=c+d，b和d设为下上两排的合数，由于一般的下一排的素数稠密度高于上一排，则有a>c，则a-c=d-b>0，上下两排是成对抵消的，若下一排的素数抵消一部分，剩下a1个，合数剩下b1个，上一排的合数剩下d1个，上下两排总个数仍相等，则有a1+b1=c+d1，只要c>b1>d1,则哥猜成立，

此不等式恒成立的证明如下：由于上下两排是同时即成对抵消的，若a1=1，即下排（小数）始终留1个素数（素数是几，是不确定的，由于上下对应数值的和为2A，只要上排留下的1个为素数，必有1个素数与下排的对应素数和为2A），下1排（小数）若抵消了a个素数的1倍的合数，而上1排（大数）则要消耗2倍的a个合数（也有部分素数,但只统计合数，必须是下排的素数和其倍数与上排的合数对应的情况），始终多a个，
    下1排（小数）的合数若为b1=b-a+1=b-2a+1=b-3a+1=……，（上排）则有d1=d-2a+1=d-3a+1=d-4a+1=……，则只要不等式c>b-a+1>d-2a+1,或c>b-2a+1>d-3a+1,或……恒成立，则哥猜成立，设Pi为下一排最大素数，则2Pi<2A，由于算术平均值大于等于几何平均值，故根号2A<=Pi，而Pi^2>2A，就是说Pi内的素数及其倍数必然能抵消上排的全体合数。

假设，当d减去2a，3a，4a，或……刚好 等于0时，即d1刚好等于0时（此时可能有质对子被减掉，但由于上下成对抵消，下排始终有一素数，不会影响结果），b1必不为0且大于0，则不等式c>b1>d1恒成立，则哥猜成立，

 

  由于b1+1=c+d1，只要b1>d1，则c>1成立，上面我们已假设d1刚好为0，故c=b1+1，则c>b1，上下排素数与合数比例翻转，c为素数且大于1，下排还有1个素数，则可构成1对素数对成立。
           不等式b1>d1恒成立的证明：

设a-c=e>0,则c=a-e,b=d-e,设d1=d-xa+1=0其中x可为小数,（由于素数使用不是均匀的，x是平均值所以x可以为小数），则b1=b-(x-1)a+1=d-e-(x-1)a+1=d-e-xa+a+1,由于c=a-e>0恒成立,故a>e,所以,b1=d-xa+1-e+a>d1恒成立,
故对于无穷大的正偶数2A均可以表示为1对素数的和，哥猜成立.（还有其他证法篇幅长无法投稿）


所以，哥猜成立的1个必要条件就是，随着自然数的增大，素数分布越来越稀疏，使上排的素数少于下排。(当然前提是素数有无穷多)
这种把某偶数以内的整数分上下两排，和正好为某偶数的证法，我最早见于河北姚兴志老师发在《数学中国》论坛的文章，这里发展了他们的理论！
如果我的能发表，请写下：感谢姚兴志老师，青岛那宝吉老师,湖南藤瑞雄老师！也感谢数学中国的其他老师的关怀帮助和指导！

 

这个为简明版，供朋友评阅！
陈氏定理的初等证明：

定理内容：
简记为“1+2”，即大偶数=素数+素数*素数，不排除有部分偶数=素数+素数的情况，
证明：
验证小数值，4=2+2，
6=3+3，
8=3+5，
10=5+5，
虽然不是偶数=素数+素数*素数，由于不排除有部分偶数=素数+素数的情况，故不能据此否定陈氏定理，
下面证明2A>=12的情况：
12=3*3+3,
14=3*3+5,
16=3*3+7,
18=3*5+3,
讨论2A>=18的情况,令A>=9,由于根号A>=3,故根号A内必有素数,由于P*(P+2)=(P-1)^2-1<(P-1)^2,P^2<A,故所有这些素数两两积(包括自身的平方)都小于A,
看看2A的偶数,奇数对的情况,
A,A+1,A+2,……，2A-2，
A，A-1,A-2,……，2，
偶数与偶数，奇数与奇数相对，无论A为偶数还是奇数，
设P0，P1为根号A内的素数，P为上排素数，下面证明等式2A=P+P0*P1或P0^2恒成立，
下排（小数）素数及其倍数的1次同余系，与上排数相对，成对抵消，
设上一排（大数）的质数和合数分别为c和d，下一排（小数）分别为a和b，则有a+b=c+d，b和d设为上下两排的合数，由于一般的下一排的素数稠密度高于上一排，则有a>c，则a-c=b-d>0，下一排上下两排是成对抵消的，若下一排的素数抵消一部分，剩下a1个，合数剩下b1个，上一排的合数剩下d1个，上下两排总个数仍相等，则有a1+b1=c+d1，只要c>b1>d1；由于上下两排是同时即成对抵消的，
设下排始终保留1个素数P0，和1个奇合数P0*P1，或P0^2，此时a1=1，b1=b-a+2=b-2a+2=b-3a+2=……，则有d1=d-2a+2=d-3a+2=d-4a+2=……，则只要不等式c>b-a+2>d-2a+2,或c>b-2a+2>d-3a+2,或……恒成立，则等式成立，当d减去2a，3a，4a，或……刚好 小于或等于0时，即d1刚好小于或等于0时，
设a-c=e,则c=a-e,b=d-e,设d1=d-xa+1=0其中x可为小数,则b1=b-(x-1)a+1=d-e-(x-1)a+1=d-e-xa+a+1,由于c=a-e>0恒成立,故a>e,所以,b1=d-xa+1-e+a>d1恒成立,
故等式成立，所以当2A>=12时，均可表示为偶数=素数+素数*素数的形式，陈氏定理成立，无可辩驳。
可喜的是，此定理是中国人最早论述和证明的，我对陈院士的证明过程不了解，水平所限，看不懂，看到过，这1辉煌成果已得到世界数学家公认，无可厚非！我不赞成某些自称民科的人对陈院士的批评！
  我的证明是否严密，敬请朋友批评讨论！

素数有无穷的多的简单证明（网络资料）：

假设素数只有p1,p2...pn个 

构造p=p1p2p3*....*pn+1 

可见p不能被p1,p2....pn整除 

所以p是质数 

又p不等于p1,p2...pn 

所以矛盾 

所以素数有无数个

